
第８回八女市教育委員会会議録

（令和２年１０月定例会）

日 時 令和２年１０月２３日（金） 自 午後１時３０分

至 午後２時１５分

場 所 八女市役所 ３０１会議室

教育長及び出席委員 教 育 長 橋 本 吉 史

職務代理者 加 藤 哲 英

委 員 山 崎 久美子

委 員 赤 司 真理子

事務局

教 育 部 長 原 信也 学校 教 育 指 導 主 事 中尾 薫

学校教育課長 郷田 純一 学校 教 育 指 導 主 事 枦山 俊朗

社会教育課長 溝上 啓之 学校 教 育 指 導 主 事 江上 亮子

スポーツ振興課長 毛利 昭夫 学校 教 育 指 導 主 事 入部 勝治

文化振興課長 久間 政幸 学校 教 育 指 導 主 事 松永 洋右

人権・同和教育課長 大久保寿子

学校教育課総務係長 高山 裕二

学校教育課学務係長 大坪 励子

議案第１６号 八女市スクールバス利用及び運行に関する規則の一部を改正する

規則（案）

議案第１７号 八女市立図書館条例の一部を改正する条例（案）

議案第１８号 指定管理者の指定（案）【八女市下横山コミュニティセンター】

議案第１９号 指定管理者の指定（案）【八女民俗資料館】

教育長

事務局

教育長

A委員

ただいまから令和２年度第８回八女市教育委員会を開会します。

議案審議に入ります。議案第１６号「八女市スクールバス利用及び運行に関する

規則の一部を改正する規則（案）」について事務局から説明をお願いします。

議案第１６号 八女市スクールバス利用及び運行に関する規則の一部を改正す

る規則（案）

議案説明

ご意見・ご質問はありませんか。

改正（案）には異議はありませんが、バスの運行につきまして、７月の豪雨災害
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の時に通行出来なくなった道路があり遠回りをしていると聞いておりましたが、

現在もそのような状況なのでしょうか。

現在は、復旧しているように聞いております。

立花町の松尾地区の災害が酷かったので、保護者の方が下の方まで送ってきてあ

りました。スクールバスは通っているとは思いますが、地域の災害復旧がまだなさ

れていない場所はあると思われます。

他に、ご意見・ご質問はありませんか。それでは、議案第１６号を承認します。

次に、議案第１７号「八女市立図書館条例の一部を改正する条例（案）」について

事務局から説明をお願いします。

議案第１７号 八女市立図書館条例の一部を改正する条例（案）

議案説明

ご意見・ご質問はありませんか。

八女市立図書館矢部分館の移動先は、元矢部小学校の図書館になるのですか。

情報室といいまして、パソコンを配置しておりました教室を利用する方向で進め

ている状況です。

元情報室は何階にありますか。

地下といいますか、グラウンドレベルの階にあります。

他に、ご意見・ご質問はありませんか。それでは、議案第１７号を承認します。

次に、議案第１８号「指定管理者の指定（案）」について事務局から説明をお願い

します。

議案第１８号 指定管理者の指定（案）

議案説明

ご意見・ご質問はありませんか。

公募を行わない合理的理由は分かりますが、指定管理料が０円というのは維持管

理をしていく上で、いろんな経費が必要だと思いますが地元が負担していくのです

か。

基本的には使用料を徴収しておられまして、それを持ちまして通常の運営の経費

は賄ってもらっています。

他に、ご意見・ご質問はありませんか。それでは、議案第１８号を承認します。

次に、議案第１９号「指定管理者の指定（案）」について事務局から説明をお願い

します。

議案第１９号 指定管理者の指定（案）

議案説明

ご意見・ご質問はありませんか。それでは、議案第１９号を承認します。



協議事項 なし

報告事項

（１）令和２年８月末までのいじめ不登校状況等について

（２）矢部清流学園コミュニティ・スクール学校運営協議会委員について

（３）八女市合併１０周年 八女市岩戸山歴史文化交流館開館５周年事業について

（４）新型コロナウイルス感染症の対応について（各課より）

その他

（１）次回１１月定例教育委員会

（案）１１月２６日（木） 午後１時３０分 ３０１会議室

（２）教育委員会学校訪問

１０月２９日（木） 午前９時２０分：出発 福島中学校

１１月１３日（金） 午前９時１０分：出発 見崎中学校

１１月２６日（木） 午前８時５０分：出発 八幡小学校

（３）小中一貫教育研究発表会

１１月２０日（金） 矢部清流学園 出発時間：午後０時出発

（４）八女ジュニア合唱団の定期演奏会(11/28) PM4:30開場 PM5:00開演
（５）当面のスケジュール


